

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2017. február 22-én** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza tárgyalótermében (T/103 tárgyaló)** tartott rendkívüli üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Pintér Attila** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **6/2017. (II.22.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés a 2017. évi kiemelt városi rendezvényekről**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Jenei Zoltánné igazgató

#### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés a 2017. évi kiemelt városi rendezvényekről**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)*

**Pintér Attila** megkérdezte, hogy mi lesz az országos érdeklődésre számot tartó tárlat témája. Érdeklődött továbbá a Rippl-Rónai Fesztiválon belüli fesztiválként megjelenő fényfestéses program részleteiről.

**Jágerné Katona Zsuzsanna** válaszában elmondta, hogy az országos érdeklődésre számot tartó tárlat Vaszary János műveit mutatja be, jelentőségét mutatja, hogy 2017-ben ünnepeljük Vaszary János születésének 150. évfordulóját. A képeket több helyről kölcsönzik, helyszíne a Vaszary Képtár lesz. A tárlat célja, hogy megközelítse a 2011-es Rippl-Rónai '150 kiállítás sikerét.

A fényfestéses programokkal sok fiatal lehet a rendezvényekre bevonni, Kaposváron adottak a technikai feltételek is ehhez. Az önálló fényfestéses rendezvény-tapasztalatok hiányában egyelőre egy nagy fesztivál, a Rippl-Rónai Fesztivál keretében valósul meg, helyszíne a Vigasságok Tere. A vetített anyagok készítésében már kaposvári művészek, műhelyek is jártasak, a magyar fényfestők világszínvonalon dolgoznak. Nemzetközi résztvevők meghívása a költségvetési forrásoktól függően lehetséges.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

**7/2017. (II.22.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **2017. évi kiemelt városi rendezvényekről** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot **elfogadásra javasolja.**

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila az ülést bezárta.

**Kaposvár, 2017. február 22.**



**Pintér Attila**  
tanácsnok



**Mihalecz András**  
bizottsági tag